
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 7 Purwokerto 

Kelas/Semester : IX/2 

Tema   : Narrative Text 

Sub Tema  : Fairytales 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 x pertemuan)  

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui pendekatan saintifik dan model pembelajaran discovery learning peserta didik 

dapat menerapkan ungkapan memberi dan meminta informasi terkait  fairy tales pendek 

dan sederhana. Peserta didik juga dapat mengembangkan kebiasaan baik yaitu sikap  

kritis dan komunikatif. 

B. Kegiatan Pembelajaran  

a. Pendahuluan 

1. Guru memberi salam dan membimbing berdoa. 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

3. Guru mengingatkan pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan materi hari ini. 

4. Guru menyampaikan tujuan, kegiatan, dan penilaian belajar. 

5. Guru mengkondisikan suasana belajar menyenangkan dengan brainstorming 

melalui permainan Sentence Race.  

b. Kegiatan Inti. 

 Peserta didik memahami kosakata yang digunakan dalam pelajaran. 

 Peserta didik memahami ungkapan bertanya dan memberi informasi suatu cerita. 

(Literasi) 

 Peserta didik menyimak cerita lisan  (kritis) 

 Peserta didik menerapkan ungkapan menanyakan informasi cerita (kritis). 

 Peserta didik menerapkan ungkapan menginformasikan isi cerita. (Komunikaif,) 

 Peserta didik menyajikan ungkapan meminta dan memberi informasi berpasangan. 

(Kolaboratif) 

c. Penutup  

1. Guru memverifikasi dan memberi penguatan atas ungkapan pertanyaan dan 

pemberian jawaban yang disajikan siswa. 

2. Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi 

3. Guru membimbing peserta didik merefleksi materi dan kegiatan pembelajaran.  

4. Guru memberi memberi tugas/penilaian.  

5. Guru menutup pelajaran dengan memberi motivasi dan salam penutup. 

C. Penilaian  

1. Penilaian sikap dengan mengamati sikap kritis dan komunikatif peserta didik.  

2. Penilaian pengetahuan dilakukan dengan memberi soal objektif ceklis dan 

menjodohkan. 

3. Penilaian keterampilan dilakukan menilai presentasi peserta didik selama 

pembelajaran. 
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